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Statistics

TIME
N Valid 10
Missing 0

\ J

Mean (ANLAAL 3.0000

Median a1\ 3.0000

Mode  Awkedl 3.00
~

\ o Vi
Std. Deviation FwJ &1\ 1715470

Variance N33 Uo\)M

time
1 2.00
2 3.00
3 5.00
4 4.00
5 3.00
6 4.00
7 1.00
8 200
9 3.00
10 3.00
income
1 15.00
2 20.00
3 25.00
4 30.00
5 35.00

1.33333
Range a\{m 4.00
Minimum qﬂq,,go« 1.00
Maximum Q),!:‘ﬂ . 5.00
Statistics
INCOME
N . Valid 5
Missing 0
Mean | 25.0000
Std. Deviation 7.90569
Variance 62.50000
Range 20.00
Minimum 15.00
Maximum 35.00




P N5 LANUA0 PIARIA: D) B 1 g
By
MV3038a (Romdom Crperimients)
- fron N Wiandns Y afnmynuldfawh no

DI A ARN § 2 o 13 W bl .
fa\r

L‘% Wl n -
i a “’""’““"‘“‘"’N ﬁ ba’wom(vm‘v;u)
W\G\Y‘u

Wi WA W% ( Somple Spoee)
. PRIV uaﬁu@#’;tﬁu'\xf\(;\" Wyuna wWnudrw §

H\"\& Wdm WA U ore) wadsnoy o WaMY

Vo) A B
- % fals ) twawu 'mv;ul(

EX ﬂa!ﬁw WRWASU L VI wadnnwmrmn R VI

= X -fls Eavl.
Vo) 4 WSyw ?Eg‘i o

5=1(6,0),(0€),(e,0), (E, P),(E,L), (L,0),
(£,€), (1,€), (1,0)}

: J
PR uddnwn v
V4
B 0

v‘%t




oo ( Event)
- pov01 (RS L s 4 O HBRYEN ey
Wl 6 G0t O g
EX aaﬂwwqmﬁ; radpovres 0Dy 3 Wi \etals

E -_i(e,n,(e,E),zv,u, (€,0,(1,0}

s ( Romdom Vorroble )
o a1 fuen il At ey ‘?’Jﬁnwub\%f (i Wi § o5 16
NONMNAAN
B Owaneldd X x&uﬁf)u\)ni' 2 Wt S0MABN
it padn o VS (3 2 Uin)
) X:0 , XA, %52
towlr &unvyufn ¢ Wpaam |
1. Eondnnvew\ado oy ( Disrefe Rov.)
-2 Amauvy siubg /o&'ar’a Wenbolp
w AnonofOTv s.0e Sauduinrosiuona:od e
g_viom)f«'fw wounnkos ( Covtivuovs RV)
< Ao miwangwls g (viokkoa)
1Py GWe0onTey  Dwhaw  Fb rwhe
"Aﬂm‘\ﬁowoooﬁm«)nfu (Expecled Volue o} R.V.) pe
el X DACIVE Y mMuﬁmﬁﬂ“’nfax
Wowiands  E¢X)  want®) MIBAY Y03 e MANY) Panigi: 10%

W ¥d) c;)\\\)r.‘s"u




1\9(&\\\;\7\;160»&00 WV - for o\l

E(x): 4 PiX=2)
o

2 (o0 FPevidy g
G x wary Vsiuﬁom)ufu 5,b W

L E(OX ) = BB by E(b): b grpx). a60)

L E(X2Y) = E(X)% ELy)
3, E(XY) = E(XOEY) 1o X waz y whusnaiy

EX %‘Uo my 6‘1‘7}'\& MAV\B\&M WOJYYM'N bwlawﬂo WUh

ANHWD ugwn ):mm'\a n'ﬂr ], 000, Doohnos > 04
M

— ‘Vnmqu d00,000 »

—Mn M\‘\"Vlu = 01

= 0.b bl

Mo~

1 W1 by
Yomamu tanduds 14t ol vivia ons 7l usols

')31\'_'1 W X ;Jué'mdn'fﬂ MW WAY AN -

% | 1,000,000 -300,000

0
?[X:‘L) l O"b 0.\ 0"'
S00x:%) = 1
oddt
xy: 2 wP(X=2)
E(X) s

od

(1,000,000 x 0.%) + ( -200,000 x0.b) + (0xO1)
140,000 inm




110.A.
BANMA WY WISy (Variowmee o} R.V.)

o~ 5 \
OW X Lﬁumu\hﬁw M’NLV\ermwo X Wauum
o V(X) wio Vor(X) wanuiy V"\’\"?‘)%ﬁ\m\m%w

v 1 e \ \) $ -
ANV Mo My vO) AN U\')\\’\)J‘F“N n \\ﬂ(\/b‘\’\;\\)“’\l\ APneny

&nr\vfoqfom;&@ﬁ@ prago. a0
Vix): EOA - oo ]’
Yo EOS) - 2K P(xa

Ak

s t o
K'\'wué\ X LA’ \[ gﬁw m\\\);%‘w a un:b b\ju.mmw

1 V(pxx0) = 8 VXY 5 Viax): 2 VXY
viby:= o
7 V(xeY):= VX« V(\/)
EX (511301033 Annue: Wiu A 10 W an B rdsnvion
- sk

Aoun (X)) 2 ?
2
prsesdz d? o, 0n 01 O)

WAL AVIATI LA PN m)n)mvoﬁ-\wum
vt s uSres:

10 13




iiiv\ T X s Anouss

E(X) i

= (% x0.4)% (2 %05 ¢ (10x0.2) 4 (15x0.4)
- 125941+ 0 +19 = b8

PAMAATI YOI Ao orOniipal v3wr = 58 ®F Au

5
V(x) = E(X) {?(x)]
EGY = 4% P(x0
ally

. . L i e
= (3 x0,8) (¥ x0,5)+ (10 x0.2) + ("> x01)

= Sbx 103+ 90+ 92.5 = bO¥

[1]

V(X)) b0g- (bF)  1BG

m«m\:\) m.vwinmm"n"b%aaﬁiu?w : 149} é’uf

67\“6""3“\}“)1‘5\”‘\\{»‘ “w = % M




e L TaToLvia YOSV SU SO OO UURUSURRPRORR Ui

62 b T 5 9 8 7
Mean

Median

Mode

Variance

Standard Deviation

28128 V(X)z 9

i ’H’FJN@ 2 ‘ZSGW]@ g X abilg Y ﬂ’]"il’ﬂi%l@"ﬁ@] X Nﬂ"ltﬂ@ﬂm’?ﬂ‘u 24 WATAINULTUSIHYINGY 9 uay

BHAYAN @QNﬂQ’]NNNWH’ﬁﬂ@ Y=—X 5’V\‘i‘lﬂqﬂ%ﬂﬂﬁuﬂwﬂ‘)qﬂLLU’?Ui’J‘H‘U’ﬂQ Y

BOY) = B(2x-5) = SEX)-S

"'(,_b.xl'-\)-‘S = M

VIY) = V(2 x-5) - (%)" V(X)# ;yc9)=o

AY«a = Jexa .
GY<1: = 4

uwﬁ'v'ﬁw'?’\ 1 A iuw\&wéf«“\ 1% N0\




	chap1(6).pdf
	chap1(6).pdf
	chap1(6).pdf
	chap1(6)_1

	chap1(6)_2

	chap1_6

